
Итоги анкетирования 

 

«Выявление потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи» 

    МДОУ црр – д/с №17 администрации городского округа ЗАТО п. Горный 
 

 

Проведено анкетирование с использованием яндекс формы, приняли участие 129 

родителей (законных представителей). Была возможность выбора ответа. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Какие из предложенных тем Вам были бы интересны?

Способности и таланты

Упрямство и капризы

Поручение и домашний труд

Тревожность и страхи дошкольника

Пищевое поведение и пищевые 

првычки

Компьютер, интернет, 

кибербезопасность детей

Отношение братьев и сестер в семье

Выбор правильных игр и игрушек

Дедушки и бабушки в жизни ребенка

Развод в семье

Болезни и смерть близких людей 5



 
 

 

 
Анализ результатов анкетирования позволяет нам наметить мероприятия согласно 

предпочтений заинтересованных лиц. 

 

Уважаемые родители! Сердечно благодарим Вас за сотрудничество! 

 

В каких формах сотрудничества Вы бы хотели получать 

помощь от воспитателей и специалистов ДОУ

Индивидуальная консультация

Родительское собрание

Информационные сайты

Мастер - класс

Вечер вопросов и ответов

Круглый стол

Буклеты, памятки

Семинар-практикум

Дискуссия

Как часто Вы бы хотели встречаться с воспитателями, 

специалистами, руководством ДОУ 

по образовательным потребностям

1 раз в месяц

2-3 раза в год

1 раз в неделю

каждый день


